

17.06.2020

Голові НКРЕКП
Членам НКРЕКП

Обґрунтування

до питання про прийняття постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, «Про схвалення Інвестиційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2020 рік»

До Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП, Регулятор), звернулося КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВТЕПЛОМЕРЕЖА» із заявою щодо схвалення Інвестиційної програми на 2020 рік.

На засіданні НКРЕКП, що проводилося у формі відкритого слухання 20 травня 2020 року, було схвалено проєкт постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2020 рік».

На виконання вимог пункту 2.2 Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866 (далі – Порядок проведення відкритого обговорення), та з метою одержання зауважень і пропозицій, Регулятором 20 травня 2020 року було оприлюднено проєкт постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2020 рік» шляхом його розміщення на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Internet. За час розміщення зазначеного проєкту постанови до НКРЕКП пропозицій і зауважень не надходило.

Крім того, відповідно до пункту 2.3 Порядку проведення відкритого обговорення, за місцем надання послуг ліцензіатом під головуванням представника Управління Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у м. Києві та Київській області 03 червня 2020 року було проведено відкрите обговорення проєкту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2020 рік», за результатами якого було оформлено відповідний протокол, в якому представник Білоцерківської міської ради висловив свою позицію стосовно підтримки прийняття постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2020 рік».

У зв'язку із викладеним та на виконання вимог пункту 4.9 Порядку розроблення, погодження, затвердження та виконання інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання, затвердженого постановою НКРЕКП від 31 серпня 2017 року № 1059, Департамент із регулювання відносин у сфері теплопостачання пропонує прийняти постанову НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2020 рік».

З матеріалами до засідання НКРЕКП та записом відеотрансляції засідання НКРЕКП 20.05.2020 можна ознайомитись на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Internet за наступними посиланнями:

www.nerc.gov.ua/data/filearch/Materialy_zasidan/2020/traven/20.05.2020/p12_20-05-20.pdf

www.nerc.gov.ua/?id=51549

www.nerc.gov.ua/?id=51539

**Директор Департаменту
із регулювання відносин
у сфері теплопостачання**

С. Черних



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про схвалення Інвестиційної
програми КОМУНАЛЬНОГО
ПІДПРИЄМСТВА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ
«БІЛОЦЕРКІВТЕПЛОМЕРЕЖА» на
2020 рік

Відповідно до законів України «Про теплопостачання», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Порядку розроблення, погодження, затвердження та виконання інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 31 серпня 2017 року № 1059, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

Схвалити Інвестиційну програму ліцензіата, що провадить господарську діяльність з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), її транспортування магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання, КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2020 рік у сумі 16 090,28 тис. грн (без урахування ПДВ) та джерела її фінансування згідно з додатком.

Голова НКРЕКП

В. Тарасюк

Додаток
до постанови Національної комісії,
що здійснює державне регулювання у
сферах енергетики та комунальних
послуг

№ _____

**Джерела фінансування Інвестиційної програми
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ «БІЛОЦЕРКІВТЕПЛОМЕРЕЖА» на 2020 рік**

Джерела фінансування	Річна сума, тис. грн
Усього, без урахування ПДВ, у тому числі:	16 090,28
<i>у сфері виробництва теплової енергії, у тому числі:</i>	4 902,29
амортизаційні відрахування	4 902,29
<i>у сфері транспортування теплової енергії, у тому числі:</i>	11 168,63
амортизаційні відрахування	6 306,64
інші кошти, що не підлягають поверненню (невикористані кошти 2019 року)	4 861,99
<i>у сфері постачання теплової енергії, у тому числі:</i>	19,36
амортизаційні відрахування	19,36

**Директор Департаменту із
регулювання відносин у сфері
теплопостачання**

С. Черних

Протокол

відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення
Інвестиційної програми
Комунального підприємства Білоцерківської міської ради
«Білоцерківтепломережа» на 2020 рік»

Дата: 03 червня 2020 року;
10-00 год.

Місце проведення:
м. Біла Церква вул. Мережна, 3
актова зала

Запрошені :

Представник НКРЕКП
Покальчук Ю.Д.

- Заступник начальника управління – начальник відділу контрольних перевірок в сфері комунальних послуг
Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області

Представник органу
місцевого
самоврядування
Кравець А.В.

- Заступник міського голови, член виконавчого комітету

Присутні :

Представник НКРЕКП
Покальчук Ю.Д.

- Заступник начальника управління – начальник відділу контрольних перевірок в сфері комунальних послуг
Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області

Представник органу
місцевого
самоврядування
Кравець А.В.

- Заступник міського голови, член виконавчого комітету

Відповідно до Указу Президента України від 13 березня 2020 року №87/2020 «Про рішення Ради національної безпеки у умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», на виконання розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 12 березня 2020 року № 138 «Про запобігання на території Київської області COVID-19», рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 11 березня 2020 року №152 «Про першочергові заходи запобігання поширення коронавірусної інфекції COVID-19 в місті Біла Церква», керуючись КЗпП України, Законом України «Про захист населення від інфекційних хвороб». Для забезпечення проведення відкритого обговорення з питань щодо погодження проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2020 рік» зацікавлені особи присутні на відео конференції.

Розпочато відкрите обговорення в форматі відео конференції. Надійшла пропозиція обрати головою засідання відкритих обговорень заступника начальника управління – начальника відділу контрольних перевірок в сфері комунальних послуг Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області Покальчук Юлію Дмитрівну, яка була одногolosно підтримана присутніми на засіданні. Для ведення протоколу Покальчук Ю.Д. було запропоновано бажаним із присутніх бути обраним секретарем та вести протокол. Бажаючих не було, тому головою відкритого обговорення було запропоновано обрати секретарем економіста КП БМР «БЦТМ» Віхляєву Ю. А. Дана пропозиція також була одногolosно прийнята.

Порядок денний:

1. Доповідь (інформація) КП БМР «БЦТМ» щодо змісту та основних напрямків інвестиційної програми КП БМР «БЦТМ» на 2020 рік» на суму 16090,28 тис. грн.;
2. Заперечення та доповнення присутніх фахівців та бажаючих;
3. Прийняття резолюції відкритих обговорень.

I. Слухали:

Голову відкритих обговорень Покальчук Ю.Д.:

На виконання вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 року №866 (зі змінами) НКРЕКП повідомляє про проведення відкритого обговорення відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2020 рік».

Проект постанови НКРЕКП разом з протоколом відкритих обговорень та обґрунтованими матеріалами, необхідними для прийняття рішення, були оприлюднені з метою отримання зауважень та пропозицій шляхом розміщення на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет

http://www.nerc.gov.ua/data/filearch/Materialy_zasidan/2020/traven/20.05.2020/p12_20-05-20.pdf.

Зауважень та пропозицій до оприлюднених матеріалів до 01 червня 2020 року у письмовому та/або електронному вигляді за адресою: Управління Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у м. Києві та Київській області, пр-т Голосіївський, 105 в, м. Київ, 03127; e-mail:kievtp@ukr.net, в копії Tikhonchik@nerc.gov.ua., не надходило.

Провідного інженера Савустьяненко І.С.

Про зміст, напрямки проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2020 рік», якою передбачено в розділі виробництво теплової енергії - «Реконструкція котельні по вул. Річкова,4а», в розділі транспортування теплової енергії – «Модернізації ділянок теплових мереж з використанням сталевих попередньо ізольованих труб» та в розділі постачання теплової енергії – «Закупівля комп'ютерного обладнання та програмного забезпечення»

Вирішили:

Підтримати у цілому проект постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2020 рік»

II. Заперечення та доповнення :

Заступника міського голови Кравця А.В. щодо підтримки заходів проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2020 рік»

Ухвалили: Погодити проект постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2020 рік»

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

ТАХ

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

ТАХ

III. Прийняття резолюції відкритих обговорень.

Резолюція відкритих обговорень

3.1. Відкриті обговорення, проведені на засадах відкритості та прозорості, відбулися.

3.2. Погодити проект постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2020 рік».

3.3. Довести зміст резолюції Протоколу відкритих обговорень, проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» на 2020 рік» до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на офіційному веб-сайті КП БМР «БЦТМ»

Голова відкритих обговорень
Заступник начальника управління –
начальник відділу контрольних перевірок в
сфері комунальних послуг Управління
НКРЕКП у м. Києві та Київській області

Покальчук Ю.Д.

Заступник міського голови

Кравець А.В.

Секретар відкритих обговорень

Віхляєва Ю.А.

Директор КП БМР «БЦТМ»

Безукладніков В.В.

Провідний інженер КП БМР «БЦТМ»

Савустьяненко І.С.